2.1.5

Délitelnost

Plati: 12: 4= 3. Kterécislo je &lenec, které podil a kter&ldel?

D¢litelnost¢isel ukujeme pomoci jednoduchych pravidel. Ralz ktera jsme
probirali, do ti skupin a sepis je.

Najdi prvatiselny rozkladtisel (hodina 010414).
a) 15 b) 24 c) 56 d) 71 e) 132 f) 360

Rozhodni, zda jsou uvedetila prva@isly (hodina 010413).
a) 53 b) 87 c) 91 d) 109

Najdi nejwtSiho spoléného dlitele a nejmensi spatay nasobek pro nasledujici
dvojicecisel (hodiny 010416, 010417).
a) 12,18 b) 15, 21 c) 18, 56

Sestav pravidlo prodtitelnost a) 15 b) 24 (hodina 010411).
Jirka @i patrani na pdé objevil s&ek s w¥cmi na sestaveni pokk. V pytlicku bylo

35 podlozek, 42 Srouibh 56 mattek a 84 bebicka. Kolik policek by Slo z kovani v
pytlicku sestavit? Kolik kterychéei je poteba na smontovani jedné @tly?



